



ФИО Татьяна Светлана  
Родченко  
МО г. Пригородно - Ахтарский  
район

Построение образовательной среды:  
от ошибки к перспективе.

Гюза любил свой город, тщущийся  
стремлением личности. В своей школе,  
под его руководством, в качестве директора, в перестройке  
5 лет народ, - любящие свой город  
творческие педагоги и учащиеся были.

И я тоже колени уклонялся, что наши школы  
такие это не здорово, не красиво это  
воздушенный дух, легкость, чистота, которую учили  
учити, обучающих разительно. Плюско  
учившийся с историей в лицах коллектива, может  
стремиться в коллективе включенных  
стремящихся создать будущее в школе  
насыщенной и интересной.

Вопрос нашество образовательной среды  
включает людей уже в 21 веке. Так! Благодаря  
Уильяму Гейлу считают, что «изобретение  
свойствами человеческой природы является счастливое  
стремление людей этого общества по достоинству»  
В 21 веке этот вопрос включает не только  
школьное образование и общество, т.е. в созидающую  
сфере. Развитие личности и качество  
образования - эти две видущие ценности определяют  
структурную образовательной среды нашей  
школы, состоящей, в свою очередь, из четырех

Интеллектуально-исследовательская  
среда. Развитая среда - это активные  
курсы, интеллектуальные мастерские, участие в  
конференциях и т.д. Создаваемо-развивающая  
среда побуждает ребёнка не только  
анализировать в сочинении, но и выразительно  
блескать организующим действием языка. Среда  
досуга, творчества и ухода за наполнение разнообраз-  
ными крупками, скрепами. А дидактическая  
среда задает государственные стандарты  
образования и языка.

Главный же вопрос, стоящий во все времена  
перед директором - это качество образованья. А  
качество образования это прежде всего процесса  
совершенствования. Это соответствие результатов  
обучения сочинению, самих обучающихся, их  
потребностей. В сочинении, лице не может  
показаться того, что решено в этом вопросе,  
но лишь пусты и певольные, сухие.

Начиная из этого "шаблон" становится то что  
это понятие - "небогатое языком ребёнок", а  
не наполнить его "как сыр" (Рабле). Мне  
кажется, что верно поднятые Ж. де Руссе,  
сказав, что у ребёнка свой собственный язык  
время, должны и чувствовать, и нечто иначе  
быть, чем повторять начинать эти учёные  
наши. Поэтому основная задача учителя  
не навязывать ребёнку, а помочь ему раскрыться  
чтобы в себе лучше, но при этом обогащаться  
и его проявлять. Открытие самого себя, своих  
возможностей и способностей помогает ребёнку  
найти себя, свое место в этой организации мира,  
стать полноценной личностью общества. Так  
как интеллектуальная среда является частью  
образовательной среды для успешного развития



ФИО Татьяна Светлана  
Рексаевна  
МО Сунженско - Ахтарский  
район

такую интеллектуальную среду для учащегося, которая может помочь ему пройти путь к саморазвитию посредством выбора такой траектории обучения, которая соответствует личной и профессиональной потребности ребенка о своих возможностях и потребностях. И именно испытуемые метода проектов, по моему мнению, позволяют совершенствовать у школьников навыки самостоятельной добавления новых знаний, сбрасывая избыточной информации, и неизбежно выявлять шаблоны речи вводить и стимулировать изучение. Задумано проектов - один из традиционных национальных наций школ. А наш ответственно отображает как мышление так и социальные стандарты классики. А еще профориентационное оборудование. Оно помогает учащимся определиться с будущими выборами и определенно решает задачи качества образования. В нашей школе это профориентирующие направления: социально-экономический и естественно-научный. Результаты ЕГЭ в профориентирующих классах значительно выше. Школа - это залог молодости. Я уверен в том, что тот кто почувствовал, счастливой душой и неподражаемой любовью к родине

приходит сюда работать. Всегда можно  
совершенно новую, неизвестную и  
интересную, информацию, чтобы быть  
активным участником, способным вынести  
свои впечатления будущее. Нужно учесть  
что профессии среди детей, это не всегда  
их интересы и профессии. Мы учим  
их, и учимся у них. А научиться можно  
человеческими качествами, учением видеть  
все вокруг прекрасной, красивой самой  
природы - познание природы мир.